



工房北区改造提升全面完工

东起戚墅堰火车站,西至陈储河,惠及4996户

近日,常州经开区戚墅堰街道工房北区综合改造提升全面完工。据悉,戚墅堰工房北区改造东起戚墅堰火车站,西至陈储河,片区总面积约62.8万平方米,项目涵盖144栋住宅楼、403个单元,惠及4996户住户。

陆文杰

戚墅堰街道工房北区综合改造提升全面完工
常州经开区供图



老小区“逆生长”

戚墅堰工房北区的建筑大多建于上世纪七八十年代,房屋主体建筑、配套设施都已老化,亟待更新。为了让改造更贴近民情、更便利居民,打造更具人情味的社区,此次改造,街道深入社区入户走访,调研意见,共走访了4718户居民,形成老旧小区改造居民意见调查文书,并根据居民意见增设改造项目清单。

走入改造后的工房北区,米红配色的外墙、整齐划一的墙面、特色设计的空调遮挡,处处彰显着改造的用心。此外,还对已有建筑的围墙进行出新、修补漏水的屋顶,增设新的落水管等。

楼道内,整体墙面重新粉刷、楼梯扶手出新并加装感应吸顶灯。楼道口还增添了适老化设施,加装了智能监控以及坡道扶手,便利老年居民生活。楼道外增加了宅间停车位和停车棚,便利居民的出行生活。

景观改造扮靓城市

此次改造的不仅仅只有老小区,戚墅堰街道还围绕“一心一带两立交多点”进行景观建设改造。

曾经年久失修的花溪公园焕然一新,成为了街坊邻居散步、赏景的绝佳之地。据了解,此次的改造面积达36305平方米,优化、翻新并修复了前口广场、景观桥梁、假山,增加东方小学候学空间、非机动车停车空间,丰富夜间灯效及公园小景。

650米的健身步道从先行路延伸伸到五一路,考虑到周边小区居民沿途休息,步道还配有座椅。在步道与五一路的交会处,新建了2500㎡的口袋公园。

改造后的小立交地下通道整体外形修建成了火车车厢的样子,车厢两侧的宣讲牌还醒目地写着戚墅堰地区铁路发展的历史。通道两侧是一张张戚墅堰新老照片,武装起义纪念碑、开往春天的列车、老厂房……一个个熟悉久远的地标建筑物、生活场景勾起人们的回忆。

出门十几分钟,走上几百米,就有一座精致小巧的口袋公园。据悉,此次新增、改建了6处口袋公园,小而精的口袋公园不仅成为居民出门遛弯的宝藏胜地,也成为居民日常的社交场所。

便捷生活触手可及

戚墅堰街道还对社区服务、卫生服务、菜场、公厕、垃圾分类进行

针对性的提升改造,完善工房北区相关配套设施,进一步提升居民的生活品质。

提档升级改造的花苑社区卫生站目前已经正式投用,服务站配备全科诊室、中医诊室、康复室、清创缝合室、输液大厅等功能科室。翻新后的卫生站还增加了很多服务内容,如吸氧、雾化、抽血化验、慢病申请以及死亡证明开具服务。

五益菜场全面升级改造,既有“颜”又有“智”,重新铺设地板、装修门头。此外,摊位电子秤不仅可以显示商品价格,还能打印“追溯小票”,扫描小票上的二维码,即可追溯商品和商户信息,让居民买得放心。

新建的站北社区党群服务中心宽敞明亮,三层功能区分区明晰。站北社区的“轻舞飞扬”艺术团每日下午三点都会如约来到这里的舞蹈房进行排练。“之前没有地方排练,现在社区给我们提供了舞蹈房,我们可以尽情练习了!”艺术团的张阿姨说。

党群服务站还配备道德讲堂、站北“家和”家事纠纷调解室、法律公共服务室和法律援助联动点、警务室、“童心援”儿童心理健康咨询室、青少年活动中心等多个功能室,为居民提供点对点菜单式服务。

中高考临近,交警开展“静音行动”

中高考临近,为净化夜间道路交通秩序,结合近期群众反映较为集中的区域、路段,常州交警开展“静音行动”,组织警力持续对“飙车炸街”行为进行查处,为市民和考生们营造安全、安静的道路交通环境。

据悉,常州交警严守重点路口路段,在市区设置多个专项查处整治点位。针对发现的非法改装企业以及机动车“飙车炸街”等线索,及时查处处理,上门开展警示教育,宣传提醒“飙车炸街”的危害性,实现全链条打击。通过专项行动、联合执法、广泛宣传等举措,深挖源头、主

动出击、部门联动、打击现行,严厉查处非法改装、“炸街”扰民、“飙车”等违法行为。

其间,路面查处“飙车炸街”交通违法行为15起,违反禁令标志指示违法行为18起,向重点人群发送提醒短信501条。对他们所造成的噪音扰民行为及其他违法行为进行了批评教育,并责令其签订“不飙车、不炸街”承诺书。

交警提醒广大机动车驾驶人,请自觉遵守道路交通法律法规,不驾驶非法改装车辆上路行驶,不在道路上“飙车炸街”噪音扰民,守法驾驶、文明出行。

蔡雁 葛小林

常州市公路密度全省第一

5月22日,常州市公路事业发展中心发布2023年常州全市公路统计年鉴。据统计,常州每百平方公里公路密度居全省第一,凸显出“长三角交通中轴”的优势。

据介绍,公路密度是衡量一个地区公路交通发展水平的重要指标,公路密度的提高可提高交通通行效率、促进区域经济发展。

截至2023年末,常州全市公路通车总里程达8411公里,全部达到等级公路标准。每百平方公里公路密度191.81公里,居全省第一。其中,国省道全部达到

二级公路以上标准。

按行政等级分,全市共有国道471公里、省道563公里、县道1500公里、乡道2808公里、村道3069公里。按技术等级分,全市共有高速公路379公里、一级公路1140公里、二级公路1511公里、三级公路1414公里、四级公路3966公里。普通国省道公路优良路率达100%,路况水平保持全省领先。

此外,常州公路部门持续贯彻生态建设发展理念,截至2023年末,全市公路绿化里程已达7973公里。

常路轩 葛小林

公积金“就近办”,天宁全覆盖

为进一步优化营商环境,完善住房公积金基层服务网络,提升服务水平和办事效率,近日,常州市住房公积金管理中心与天宁区举行住房公积金工作站集中签约仪式,至此,天宁区实现住房公积金工作站全覆盖。

据介绍,此前,天宁区已在郑陆镇设立住房公积金工作站,随着此次签约,镇、各街道依托便民服务中心的优势,延伸服务触角,畅通服务群众“最后一公里”,天宁区的群众和企业在家

门口”就可实现住房公积金业务“就近办”。

据悉,目前,这些工作站都位于镇、各街道便民服务中心,并开设专门服务窗口,个人和单位可就近在各站点办理住房公积金个人缴存信息查询、账户密码修改、线上业务签约、贷款还贷明细出具等个人业务,以及单位缴存登记、变更登记、注销登记、托收合同录入等住房公积金单位业务。

罗翔 沈梁红 葛小林

常州东南消防救援站迎来“小战友” 3只预备搜救犬,正在训练

近日,常州东南消防救援站迎来了“小战友”——3只预备搜救犬。据悉,这3只预备搜救犬都是小马犬,三四个大,要经过专业的搜救犬训练并通过考核后,才能正式上岗。

周祥 赵怀龙 葛小林



训导员与小马犬培养亲密度和配合默契度
常州消防供图

搜救犬是消防救援人员“无声的战友”,在地震、建筑倒塌等灾害和事故的救援一线发挥着无可替代的作用。

常州消防此次组建搜救犬分队,训导员是从全市消防救援队(站)自荐、筛选、抽调而来的,目前共有4人,他们分别是来自南环路消防救援站的包振宇、竹林路消防救援站的消防员王杰、永平路消防救援站的消防员江成伟和外环路消防救援站的消防员童怀宇。

“第一批搜救犬预备犬只一共有3只,都是小马犬,1只四个月大,两只3个月大,都是从河北石家庄专业大型狗舍里精心挑选出来的,并按照一人一犬规划,从消防站筛选出3名消防员成为搜救犬训导员,与它们组队。”包振宇介绍说。

据介绍,马犬全称马里努阿犬,因其智商高、学习能力出色、身体素质强、性格稳定、忠诚度高、嗅觉和听觉敏锐等特质,成为搜救领域的卓越之星。3只小马犬的名字分别叫“天天”“麒麟”“雷达”,与3名训导员分别组成了“王杰一天天”“江成伟一麒麟”和“童怀宇一

雷达”组合。

为了确保搜救犬队伍各项训练工作有序开展,常州消防将东南消防救援站设为初期训练基地,为搜救犬队伍配备了多种训练器材和各类生活保障设施,为搜救犬分队开展实战应用训练提供强有力的基础保障。

“这两个月里,3只小马犬都将在东南消防救援站完成与训导员的亲密度和配合默契度培养。”包振宇介绍说,等小马犬满6月龄后,它们就进入搜救犬的专业培训适应期。届时,它们将和3名训导员一起到山东,进行为期3个月的培训备考。通过考核,领取搜救犬专业证件,完成芯片植入等程序后,才能成为真正的搜救犬,才能返回常州逐渐开展搜救工作。

据悉,常州消防将持续推进搜救犬队伍标准化建设、正规化管理,针对各类灾害事故特点进一步探索完善搜救犬管训体系,结合实际“因材施教”,逐步开展搜救犬基础科目及实战应用科目训练并形成战斗力,努力建设一支业务精通、技能精湛、素质过硬的搜救犬队伍。

拍租公告

我公司于2024年6月12日下午2:30在现代传媒中心3号楼1501室举行吕墅片区部分仓储用房(地)租赁使用权拍租会(详情备案),有意竞租人可持有效证件至我公司办理竞租登记手续并缴纳竞租保证金(详情备案),保证金缴纳时间截止至6月11日下午4时(以到账为准),电话:85315128。

江苏正德拍卖有限公司
2024年5月24日

更正公告

溧阳拍卖有限公司于2024年5月23日在现代快报+刊登的拍卖公告更正如下:1.原拍卖时间2024年5月31日下午1:00整,更正为2024年6月7日下午1:00整;2.原登记时间2024年5月24日至5月28日下午4:00整,更正为2024年5月24日至2024年6月6日下午4:00整;3.其他内容不变。特此更正!

溧阳拍卖有限公司
2024年5月24日